
                                                              ATA   DA 038a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos onze  dias  do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e quinze minutos,  constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA 

DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO,  CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, 

DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA,  EDSON DAGMAR 

GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO,  

JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, e 

ausência dos Vereadores Cleber Bueno da Silva e José Fernando dos Santos, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são decla-

rados abertos os trabalhos da trigésima oitava Sessão Ordinária da décima quarta Le-

gislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Diego Henrique Ito, secretariado 

pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Cavichio, res-

pectivamente 1º e 2º Secretários.Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

Adriano Benedetti.O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento 

Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador 

Adriano Benedetti. Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao 1º Secretário a leitura 

do pedido de licença médica do Vereador Cleber Bueno da Silva,  pelo prazo de um dia, 

no que foi atendido. A seguir, o senhor Presidente anuncia que o pedido de licença mé-

dica do Vereador Cleber Bueno da Silva já está deferido e que a convocação do Suplen-

te fica prejudicada já que o afastamento não atinge quinze dias, conforme reza o artigo 

83, parágrafo 4º do Regimento Interno. A seguir,  o senhor Presidente coloca em discus-

são a Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária de trinta de agosto de dois mil e vinte e 

dois, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos Vereado-

res que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer 

Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto 

de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. O senhor Presidente que, regimentalmente não vota, proclama apro-

vada com dez votos a Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária. O senhor Presidente 

coloca à disposição do Plenário o Boletim Informativo nº 17 relativo ao período de vinte 

e oito de setembro a onze de outubro do ano de dois mil e vinte e dois relatando as cor-

respondências recebidas nesta Casa Legislativa. A seguir, coloca também à disposição 

do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da 

Câmara Municipal referente ao mês de agosto/2022. Em seguida, solicita ao primeiro 

Secretário que faça a chamada dos Vereadores/autores para a leitura das seguintes In-

dicações apresentadas: Indicação nº 9.525 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, 

sugerindo ao Prefeito Municipal determinação de providências para que seja realizada 

a poda de árvore na Rua Ângela Lessi Larrubia, nº 150, Vila Tavares; Indicação nº 

9.526 do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, sugerindo ao Prefeito Municipal de-

terminação de providências para  que seja realizado, em caráter de urgência, o serviço 

de melhoria na sinalização de trânsito na Avenida Alfred Krupp, na conversão com a 

Rua Uruguai, a fim de evitar que motoristas avancem na contramão, na própria Aveni-

da Alfred Krupp; Indicação nº 9.527 do Vereador Dionízio Donizette Silveira, propondo 

ao Executivo a realização de  reparo no asfalto da Rua Ágata, Jardim Marchetti; e In-



dicação nº 9.528 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, sugerindo ao Prefeito Muni-

cipal a reinstalação das lombadas na Av. João Amato (Marginal Rio Jundiai). Em se-

guida, o Senhor Presidente  proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, enca-

minhando-as ao Chefe do Executivo. Prosseguindo, o  senhor Presidente solicita à As-

sessoria Legislativa a leitura  das Ementas das  proposituras protocoladas na Casa, com 

exceção feita à Moção nº 2.284 dos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e Edson 

Dagmar Grossklauss que foi retirada pelos autores,  que seguem: a) Projeto de Lei nº 

3.029 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, que dispõe sobre a implementação 

de um Programa Municipal de Combate à Violência Obstétrica no município de Campo 

Limpo Paulista; b) Projeto de Lei nº 3.035 do Executivo, que institui o Calendário Ofi-

cial de Eventos e Datas Comemorativas do município de Campo Limpo Paulista, e dá 

outras providências; c) Projeto de Lei nº 3.036 do Executivo, que fixa o Orçamento Pú-

blico para o exercício financeiro de 2023; d)  Projeto de Lei Complementar nº 725 do 

Executivo, que atualiza o vencimento dos Agentes de Combate às Endemias, conforme 

Emenda Constitucional n°120, de 5 de maio de 2022; e) Projeto de Lei Complementar 

nº 726 do Executivo, que cria os cargos e vagas de Diretor de Unidade Escolar e de Vice-

Diretor de Unidade Escolar, de provimento efetivo, regime estatutário; f) Moção nº 

2.282 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, aplaude todos os profissionais inte-

grantes da Justiça Eleitoral de nosso Município, bem como a todos os voluntários, pelo 

excelente trabalho realizado na organização do processo eleitoral de 2022 ocorrido em 

02 de outubro; g) Moção nº 2.283 do Vereador José Fernando dos Santos, aplaude, em 

honra ao dia do professor, nacionalmente comemorado no dia 15 de outubro, as emi-

nentes docentes Silvia Aparecida Montagnolli de Oliveira e Neuza de Fátima Ignácio 

Pintoante, ante o reconhecimento dos seus abalizados saberes, as quais, nutridas pelo 

amor a lecionar, não hesitaram em espargir seus talentos profissionais aos diversos alu-

nos da rede Pública de Campo Limpo Paulista e região, consolidando uma distinta car-

reira;  h) Moção nº 2.285 do Vereador José Carlos Raimundo, apela ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que solicite providências junto ao departamento res-

ponsável objetivando a troca de todas as lâmpadas do bairro Chácaras Novo Hambur-

go, visando garantir a segurança dos moradores e dos motoristas que transitam por este 

bairro; i) Moção nº 2.286 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, aplaude a  

ONG Regenerando, nas pessoas do Apóstolo Cláudio de Souza Junior e Apóstola Va-

nessa de Souza, que veem desenvolvendo um trabalho de excelência e relevância para 

nossa Cidade, realizando ações sociais impactando positivamente a vida dos mais vulne-

ráveis; j) Moção nº 2.287 do Vereador Diego Henrique Ito, apela à Secretaria de Educa-

ção do município para realizar algumas melhorias de infraestrutura para melhorar o 

dia-a-dia dos alunos e professores, tais como: recuperação do muro da escola (parte de 

trás da escola) que devido a muitas rachaduras oferece risco de desabamento), reparo 

do cano de água servida da cozinha e estudo para possível cobertura do espaço onde as 

crianças realizam aulas de Educação Física; k) Moção nº 2.288 da Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima,  apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal solicitando 

agilidade no encaminhamento de Projeto de Lei que disponha sobre anistia para regu-

larização de débitos imobiliários, bem como para a regularização de edificações irregu-

lares no nosso município e l) Veto Total ao Projeto de Lei nº 3.024 da Vereadora Ana 

Paula Casamassa de Lima, que dispõe sobre aplicação de multa para os responsáveis 

por trotes telefônicos aos serviços públicos de emergência no Município. Finalizada a 

leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Lei números 3.029, 3.035, os Projetos 

de Lei Complementar números 725 e 726 e o Veto Total ao Projeto de Lei nº 3.024 à 

disposição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de 



Justiça e Redação. Anuncia que o Projeto de Lei nº 3.036 sobre o Orçamento tem an-

damento especial e não vai agora às Comissões, uma vez que necessita ser submetido a 

uma audiência pública, que será designada oportunamente. Declara a transferência 

automática das Moções números 2.282  a  2.283 e 2.285 2.288 para a Ordem do Dia des-

ta Sessão, para discussão e votação únicas. O senhor Presidente solicita ao Vereador 

José Fernando dos Santos ausente no início dos trabalhos e  que adentrou ao Plenário 

que registre a presença no painel eletrônico.  Prosseguindo sem intervalo, o senhor Pre-

sidente solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para inici-

ar a fase da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima,  Antonio Fiaz Carvalho,  Cristofer 

Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com quórum 

legal para deliberação, prossegue a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor 

Presidente  solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a 

leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 3027 da Verea-

dora Ana Paula Casamassa de Lima,  institui a Semana Municipal de Skate, para se-

gunda discussão e votação; b) Projeto de Lei Complementar nº 724 do Executivo, dispõe 

sobre criação e atribuições da Ouvidoria Geral do Município e Conselho Municipal de 

Usuários dos Serviços Públicos, para segunda discussão e votação; c) Projeto de Lei nº 

3.030  do Vereador Adriano Benedetti, institui o “Agosto Lilás”  no Município, para 

primeira discussão e votação; d) Projeto de Lei nº 3031 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, inclui no calendário municipal o “Dia Municipal do Surdo, para pri-

meira discussão e votação; e) Projeto de Lei nº 3.032 da Vereadora Kesley Cristine Fo-

resto Cavichio,  dispõe sobre a triagem precoce para diagnóstico do Transtorno do Es-

pectro do Autismo nas unidades de saúde e escolas de educação infantil, para primeira 

discussão e votação; f) Projeto de Lei nº 3.033 da Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, institui o Dia Municipal da Conscientização do Autismo no calendário muni-

cipal, para primeira discussão e votação; e g) Projeto de Lei nº 3.034 do Executivo, au-

toriza repasse de recursos financeiros a APAE, para primeira discussão e vota-

ção.Solicita e obtém o uso da palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e re-

quer a imposição do regime de urgência ao Projeto de Lei Complementar nº 725, para 

que fosse incluído na Ordem do Dia desta data  para discussão e votação únicas. A se-

guir, o senhor Presidente coloca em discussão o requerimento verbal apresentado pela 

Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, sem debates. Em seguida, o senhor Presi-

dente coloca em votação o requerimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima  e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. 

É aprovado o requerimento verbal com onze (11) votos dos Vereadores Adriano Bene-

detti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos 

Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula 

e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. So-

licita e obtém o uso da palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio  e requer 

o adiamento por uma Sessão do Projeto de Lei nº 3.034 que consta na Ordem do Dia 

para primeira discussão e votação. A seguir, o senhor Presidente coloca em discussão o 

requerimento verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem 

debates. Em seguida, o senhor Presidente coloca em votação o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio e solicita aos Vereadores 

que registrem o voto no painel eletrônico. É aprovado o requerimento verbal com onze 



votos dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho,  Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presi-

dente regimentalmente  não vota. A seguir, o senhor Presidente  anuncia a apreciação 

do Projeto de Lei nº 3.027 em segundo turno, e passa para sua discussão,  sem debates. 

O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 3.027 em segunda votação, solicitando 

aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.027 

aprovado com onze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Doni-

zette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Ra-

imundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente anuncia 

a apreciação em segundo turno do Projeto de Lei Complementar nº 724.  Em segunda 

discussão, não há debates. Em segunda votação, é o Projeto de Lei Complementar nº 

724 aprovado com onze votos. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no 

painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Ed-

son Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fer-

nando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. O se-

nhor Presidente não vota nesse caso, de acordo com o Regimento Interno. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.030 em primeiro turno, e pro-

clama que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assistência Social. Submete o Projeto de 

Lei nº 3.030 em primeira discussão, manifestando-se o Vereador Adriano Benedetti que 

é aparteado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Em  primeira votação, é 

o Projeto de Lei nº 3.030 aprovado com onze votos favoráveis. Votam pela aprovação da 

matéria, conforme registros no painel eletrônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dioni-

zio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota nessa matéria. O 

senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.032 em primeira discus-

são e que a matéria conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justi-

ça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Educação, Cultura, Esportes e Meio 

Ambiente e de Saúde e Assistência Social. A seguir, o Projeto de Lei nº 3.032 vai subme-

tido em primeira discussão, manifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavi-

chio. Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.032 aprovado  com onze  votos, con-

forme registros no painel eletrônico, dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Ca-

samassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Doni-

zette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Ra-

imundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto 

Cavichio; o senhor Presidente  não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação em 

primeiro turno do Projeto de Lei nº 3.033 e  que a propositura conta com os pareceres 

verbais e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orça-

mento, de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Soci-

al. O senhor Presidente submete o Projeto de Lei nº 3.033 em primeira discussão, sem 

debates. Segue com a primeira votação, é o Projeto de Lei nº 3.033 aprovado com onze 

votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de 



Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

conforme registros no painel eletrônico; o senhor Presidente não vota. O senhor Presi-

dente anuncia a apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 725 em urgência  e pro-

clama que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos  e de Saúde e Assistência 

Social. Submete o Projeto de Lei Complementar nº 725  em  discussão única, sem deba-

tes. Em votação única, é o Projeto de Lei Complementar nº 725  aprovado com onze 

votos favoráveis. Votam pela aprovação da matéria, conforme registros no painel ele-

trônico, os Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presi-

dente regimentalmente não vota nessa matéria. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.282  que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.282 em discussão úni-

ca, manifestando-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Submetida em vota-

ção única, é a Moção nº 2.282 aprovada, conforme registros no painel eletrônico, com 

onze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti,  Ana Paula Casa-

massa de Lima, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dag-

mar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção da Moção nº 2.283  que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Jus-

tiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.283 em discussão única, ma-

nifestando-se o Vereador José Fernando dos Santos e Vereador José Carlos Raimundo. 

Submetida em votação única, é a Moção nº 2.283 aprovada conforme registros no painel 

eletrônico, com onze votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima,  Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, 

Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o 

senhor Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação da Moção nº 2.285  que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão 

de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 2.285  em discussão úni-

ca, manifesta-se o Vereador José Carlos Raimundo. Submetida em votação única, é a 

Moção nº 2.285 aprovada conforme registros no painel eletrônico, com onze votos dos 

senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carva-

lho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira,  Edson Dagmar Gros-

sklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, 

Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente re-

gimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção 

nº 2.286 que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. 

O senhor Presidente submete a Moção nº 2.286 em discussão única, manifestando-se, 

sucessivamente, os Vereadores  Kesley Cristine Foresto Cavichio que concede apartes 

aos Vereadores José Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Adriano Benedetti, 

retomando em seguida e finalizando, Ana Paula Casamassa de Lima e Edson Dagmar 

Grossklauss. Em votação única, a Moção nº 2.286  é aprovada conforme registros no 

painel eletrônico,  com onze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana 



Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dioni-

zio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cris-

tine Foresto Cavichio; o senhor Presidente   regimentalmente não vota. A seguir, o se-

nhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.287 que conta com o parecer es-

crito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a 

Moção nº 2.287 em discussão única, sem debates. Em votação única, a Moção nº 2.287  é 

aprovada conforme registros no painel eletrônico, com onze votos dos senhores Verea-

dores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cris-

tofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gil-

berto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos,  Jurandi 

Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimental-

mente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.288 

que conta com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O se-

nhor Presidente submete a Moção nº 2.288  em discussão única,  sem debates. Submete 

em votação única  a Moção nº 2.288 fica aprovada, conforme registros no painel eletrô-

nico, com onze votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamas-

sa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette 

Silveira,  Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimun-

do, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor 

Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se 

manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Inscrevem-se os Vereadores Edson 

Dagmar Grossklauss, José Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos e Ana Paula 

Casamassa de Lima.Com a palavra o Vereador Edson Dagmar Grossklauss destaca os 

Projetos de Lei números 3.031, 3.032 e 3.033 apresentados nessa Sessão e de autoria da 

Vereadora Kesley Cristine Foresto, cujos assuntos se relacionam com a Frente Parla-

mentar em Defesa dos Direitos das pessoas com deficiências e doenças raras, da qual a 

Vereadora é Coordenadora, parabenizando-a pela apresentação desses Projetos rele-

vantes que tem seu apoio. Acrescenta que dez Vereadores da Casa também são mem-

bros da Frente Parlamentar Metropolitana de Jundiaí. Anuncia, a pedido da Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, que nesta data se comemora o Dia Nacional da Pessoa 

com deficiência física. Aborda a necessidade da lombada na Rua Aussino Delate, no 

Jardim Maria, já que ali ocorreram três acidentes, medida solicitada através de ofício 

043 do Vereador encaminhado ao Executivo em 07 de janeiro de 2021, em cuja resposta 

foi  informado que a solicitação estaria  incluída em determinado programa de execu-

ção, porém sem definir a data para atender o pedido, não obstante o Executivo comuni-

car que não tinha conhecimento da falta de lombada e os decorrentes problemas ocor-

ridos no local à moradora daquela via pública  que foi reclamar da falta daquele equi-

pamento. Com a palavra o Vereador José Carlos Raimundo e aborda o dia dos profes-

sores a ser comemorado na próxima semana, dia 15 de outubro, esperando e pedindo, 

como professor que também é, que sirva a data para a conscientização e o reconheci-

mento da profissão. Parabeniza o Vereador José Fernando dos Santos pela apresenta-

ção da Moção que aplaude em nome dos professores, duas professoras presentes no au-

ditório, as quais, com a homenagem do ex-aluno, sentirão valorizadas. Comenta sobre a 

mudança do Secretário da Secretaria Municipal de Educação, a qual hoje está sob a 

gestão de duas profissionais, colocando-se à disposição para contribuir com melhorias 

na educação municipal. Pede que a atenção dispensada às crianças na semana do “Dia 

da Criança”  seja estendida  no decorrer da vida delas  para oferecer-lhes bem estar. 



Cobra do Secretário Municipal dos Servidos Urbanos, senhor Denis, mais celeridade 

nos serviços de iluminação, tapa buracos e outros, não obstante entender que a Pasta é 

volumosa, para melhorar a cidade. Finaliza, agradecendo os professores e augurando 

que os recursos materiais efetivamente cheguem às escolas. Com a palavra o Vereador 

José Fernando dos Santos aproveita a oportunidade para agradecer a sua mãe, a quem 

considera ser sua  primeira professora. Homenageia sua esposa que é também professo-

ra. Lembra que o Vereador Cleber Bueno da Silva também foi aluno de uma das pro-

fessoras homenageadas. Agradece pessoas presentes na assistência que cita, fazendo 

breve comentário do trabalho por elas desenvolvido. Finaliza, reforçando os cumpri-

mentos às  professoras homenageadas. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casa-

massa de Lima agradece a presença de todos e de personalidades que nomeia. Agradece 

a população por acreditar na candidata Vivi Casamassa que o diretório do partido Uni-

ão Brasil escolheu para apoiar nas eleições. Aborda a necessidade de consciência dos 

eleitores na escolha do Presidente e do Governador no segundo turno das eleições. Sem 

mais Vereadores inscritos para falar e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  

declara encerrada a 38ª  Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi la-

vrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-  

 

                                           _______________________________ 
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